
INSTRUCTION MANUAL

ActiveAQUA[®]

HYDRO  CULTURE

ROOT SPA BUCKET SYSTEM



R55GALSYS

THE ACTIVE AQUA ROOT SPA BUCKET SYSTEM

The Active Aqua Root Spa is a single plant Deep Water Culture system. This bucket system is simple and grows efficiently. After a very short time you will realize the advantage of this unique, easy-to-use, inexpensive, and forgiving system! The air pump oxygenates the nutrient solution, without the need of often troublesome air stones.

WHAT'S IN THE BOX

- 1 - Bucket
- 1 - 8" Bucket Basket
- 1 - ½" Grommet
- 1 - ¼" Tubing
- 1 - Multipurpose Air Hose assembly
- 1 - Air Pump

**READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS
USING THE ROOT SPA BUCKET SYSTEM**

1. Insert plastic ½" elbow and multipurpose air hose into grommet opening.
2. Position multipurpose air hose assembly vertically and place into hose retainer.
3. Fill bucket with just enough water to reach the bottom of the net pot and check for leaks.
4. Add the type and amount of nutrient to the water required for the type of plant to be grown.
5. Attach one end of the ¼" tubing to the air pump and insert the other end of the air hose to the top of the multipurpose air hose assembly. The use of silicon lubricant (not included) may help during set up.
6. Turn on pump and watch the water inside the Root Spa bubble up. As soon as bubbling is established, the plant can be installed in the 8" bucket basket with your choice of growing media.



Insert elbow and multipurpose air hose



Attach tubing to air pump



Attach air hose to multipurpose air hose assembly

SISTEMA DE CUBOS ROOT SPA DE ACTIVE AQUA

El sistema Root Spa de Active Aqua es un exclusivo sistema de cultivo en aguas profundas. Este sistema de cubos es sencillo y fomenta el crecimiento de forma eficiente. En muy poco tiempo, percibirá las ventajas de este sistema único, fácil de usar, económico y flexible. La bomba de aire suministra oxígeno a la solución de nutrientes, sin la necesidad de utilizar las problemáticas piedras difusoras de aire.

CONTENIDO DE LA CAJA

- 1 - Cubo
- 1 - Cesta para el cubo de 20,32 cm (10 in)
- 1 - Arandela de 1,25 cm (1/2 in)
- 1 - Tubería de 0,6 cm (1/4 in)
- 1 - La unidad de la manguera de aire multifuncional
- 1 - Bomba de aire

LEA Y CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES**USO DEL SISTEMA DE CULTIVO EN CUBOS HIDROPÓNICOS ROOT SPA**

1. Introduzca el tubo acodado de 1,25 cm (1/2 in) de plástico y la manguera de aire multifuncional en el orificio de la arandela.
2. Coloque la unidad de la manguera de aire multifuncional verticalmente y acople el enganche de la manguera.
3. Rellene el cubo con agua hasta alcanzar la parte inferior de la maceta de red y compruebe que no pierda agua.

- Añada al agua el tipo y la cantidad de nutrientes necesarios para el tipo de planta que se va a cultivar.
- Acople un extremo del tubo de 0,6 cm (1/4 in) a la bomba de aire e introduzca el otro extremo de la manguera de aire en la parte superior de la unidad de la manguera de aire multifuncional. El uso de un lubricante de silicona (no incluido) puede ser útil durante la instalación.
- Active la bomba y observe cómo burbujea el agua en el interior del Root Spa. Tan pronto como burbujee, se puede introducir la planta en la cesta para el cubo de 20.32 cm (8 in) con el medio de cultivo que elija.



Introduzca el tubo acodado y la manguera de aire multifuncional



Acople el tubo a la bomba de aire



Acople la manguera de aire a la unidad de la manguera de aire multifuncional

MODE D'EMPLOI

SYSTÈME DE CULTURE DANS DES SEAUX HYDROPONIQES ROOT SPA D'ACTIVE AQUA

Le système Root Spa d'Active Aqua est un système exclusif de culture en eaux profondes. Ce système de seaux est simple et améliore la croissance de manière efficace. Vous constaterez immédiatement les avantages de ce système unique, facile à utiliser, économique et souple. La pompe à air fournira l'oxygène à la solution de nutriments, sans avoir à utiliser les pierres de diffusion d'air si problématiques.

CONTENU DE L'EMBALLAGE

- 1 - Seau
- 1 - Panier pour le seau de 20.32 cm (8 in)
- 1 - Rondelle de 1,25 cm (1/2 in)
- 1 - Tuyau de 0,6 cm (1/4 in)
- 1 - L'unité du tuyau à air multifonction
- 1 - Pompe à air

VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER CES INDICATIONS

UTILISATION DU SYSTÈME DE CULTURE DANS DES SEAUX HYDROPONIQES ROOT SPA

- Introduisez le tuyau coudé de 1,25 cm (1/2 in) en plastique et le tuyau à air multifonctions dans la rondelle.
- Installez le tuyau à air multifonction à la verticale ainsi que le crochet.
- Remplissez le seau d'eau jusqu'à la limite inférieure du pot et vérifiez toute absence de fuites.
- Ajoutez les nutriments dans l'eau en qualité et quantité adaptées aux plantes à cultiver.
- Branchez une extrémité du tuyau de 0,6 cm (1/4 in) à la pompe à air et introduisez l'autre extrémité du tuyau à air dans la partie supérieure de l'unité du tuyau à air multifonction. Il conviendra peut-être d'utiliser un lubrifiant à base de silicone (non inclus).
- Mettez la pompe en marche et vérifiez la présence de bulles dans l'eau à l'intérieur du Root Spa. Dès que des bulles apparaissent, la plante peut être introduite dans le panier pour le seau de 20.32 cm (8 in) avec le milieu de culture de votre choix.



Introduisez le tuyau coudé et le tuyau à air multifonction



Branchez le tuyau à la pompe à air



Branchez le tuyau à air à l'unité du tuyau à air multifonction

WARRANTY



LIMITED WARRANTY

Hydrofarm warrants the **Active Aqua Root Spa Bucket** to be free from defects in materials and workmanship. The warranty term is for one year beginning on the date of purchase. Misuse, abuse, or failure to follow instructions is not covered under this warranty. Hydrofarm will, at our discretion, repair or replace the **Active Aqua Root Spa Bucket** covered under this warranty if it is returned to the original place of purchase. To request warranty service, please return the **Active Aqua Root Spa Bucket**, with original sales receipt and original packaging, to your place of purchase. The purchase date is based on your original sales receipt.

GARANTÍA LIMITADA

Hydrofarm garantiza que **Active Aqua Root Spa Bucket** no presenta defectos en los materiales ni la fabricación. La vigencia de la garantía es un año que comienza en la fecha de compra. Esta garantía no cubre el uso erróneo, el abuso o el incumplimiento de las instrucciones. Hydrofarm, según su criterio, reparará o sustituirá **Active Aqua Root Spa Bucket** incluido en esta garantía si se devuelve al centro original de compra. Para solicitar el servicio de garantía, devuelva **Active Aqua Root Spa Bucket**, con el tique de compra y el embalaje originales, a su centro de compra. La fecha de compra se basa en su tique de compra original.

GARANTIE LIMITÉE

Hydrofarm garantit que **Active Aqua Root Spa Bucket** ne présente pas de défauts de matériel ni de fabrication. La garantie est en vigueur un an à partir de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas l'utilisation incorrecte, l'abus ou le non respect de la notice. Hydrofarm, selon ses critères, réparera ou remplacera **Active Aqua Root Spa Bucket** couvert par cette garantie s'il est renvoyé au centre original d'achat. Pour demander le service de garantie, renvoyer **Active Aqua Root Spa Bucket**, avec le ticket d'achat et l'emballage originaux, au centre d'achat. La date d'achat est indiquée sur le ticket d'achat original.